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(1) Nabours, Robert K. The Masquerade of Lamarckism Reprinted from 
The American Naturalist, Vol. LXXIV. 1940. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $45.00

(2) Strong, Leonell C.The Origin of Some Inbred Mice Reprinted from Cancer 
Research, Volume 2, Number 8. 1942.  First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $45.00

(3) Strong, Leonell C.A New Theory of Mutation and the Origin of Cancer
Reprinted from The Yale Journal of Biology and Medicine, Vol. 21, No. 4. 

1949.  First separate edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(4) Dobrovolskaia-Zavadskaie, N.; Kobozieff, N. Sur le facteur Lethal 
Accompagnant l'Anurie et la Brachyurie ches la Souris Reprinted from Comptes 
Rendus des Seances de l'Academie des Sciences. 1930.  First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $45.00

(5) Drobrovolskaia-Zavadskaia, N. Contribution a L'Edtude de la Structure 
Genetique Reprinted from Comptes Rendus des Seances de la Societe de 
Biologie, Tome XCIX. 1928.  First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$45.00

(6) Dobrovolskaia-Zavadskaie, N.; Kobozieff, N. Cone-Filament et Pendeloque, 
Deux Mutations Opposees de la Queue chez la Souris Reprinted from Comptes 
Rendus des Seances de La Societe de Biologie, Tome CIV. 1930.  First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(7) Dobrovolskaia-Zavadskaie, N.; Kobozieff, N. L'Interruption de la Colonne 
Vertebrale au Niveau du Tronc chez les Souris Brachyures et Anoures

Reprinted from Comptes Rendus des Seances de La Societe de Biologie, 
Tome CIX. 1932.  First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$45.00

(8) Dobrovolskaia-Zavadskaie, N. Sur une Souche de Souris, Presentant une 
Mutabilite Insolite de la Queue Reprinted from Comptes Rendus des Seances de 
La Societe de Biologie, Tome 97. 1927.  First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $45.00

(9) Sakai, Ted T.; Cohen, Seymour S. Regulation of Ornithine Decarboxylase 
Activity by Guanine Nucleotides: In Vivo Test in Potassium-Depleted Escherichia 
coli Reprinted from Proceedings of the National Academy of Sciences, Vol. 73, 



No. 10. 1976.  First separate edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(10) White, H.L. Observations Indicating Absence of Glomerular Intermittence 
in Normal Dogs and Rabbits Reprinted from The American Journal of 
Physiology, Vol. 128, No. 1. 1939. Ownership stamp of EN Harvey.  First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(11) Colley, Reginald H. Poles and Pole Treatment Reprinted from Electrical 
Engineering, Vol. 61. 1942.  Bell Telephone System Technical Publications. 
Ownership stamp of JT Baldwin. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $45.00

(12) Mandelsdorf, Paul C. George Harrison Shull Reprinted from Genetics Vol. 
40, No. 1. 1955.  First separate edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(13) Andrew, Warren Origin and Significance of Binucleate Purkinge Cells in Man
Reprinted from Archives of Pathology, Vol. 28. 1939. Ownership stamp of 

Lester W. Sharp.  First separate edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(14) Belling, John Set of Eight Offprints by John Belling Reprinted from 
various publishers. 1922-1933. Inclueds: “Crossing Over and Gene 
Rearrangement in Flowering Plants” (1933); “Critical Notes on CD Darlington's 
Recent Advances in Cytology” (1933); “Chiasmas in Flowering Plants” (1931); 
“The Assortment of Chromosomes in Triploid Daturas” (1922); “The Distribution 
of Chromosomes in Tetraploid Daturas” (1924); “Configuration of Bivalents of 
Hyacinthus with Regard to Segmental Interchange” (1927); “A Working 
Hypothesis for Segmental Interchange between Homologous Chromosomes” 
(1927); “Chromomeres of Liliaceous Plants” (1931). Ownership signatures of 
Franz Shrader and Lester Sharp.  First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $250.00

(15) Berry, Robert J. The Role of Ecological Genetics in Biological Conservation
Reprinted from Conservation of Biodiversity for Sustainable Development. 

Scandinavian University Press. 1992.  First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $39.00

(16) Bernstein, Marianne E. Studies in the Human Sex Ratio, 2. The Proportion of 
Unisexual Sibships Reprinted from Human Biology, Vol. 24, No. 1. 1952. 
Ownership stamp of Karl Sax. Inscribed by the author.  First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $45.00



(17) Bernardini, James V.; Lima-de-Faria, A. Asynchrony of DNA Replication in 
the Chromosomes of Luzula Reprinted from Chromosoma 22, 1967. 
Ownership stamp of Arnold H. Sparrow.  First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $45.00

(18) Brink, R.A. The Physiology of Pollen Reprinted from The American 
Journal of Botany, Vol. XI, Nos. 4,5,6,7. 1924. Ownership stamp of LC Dunn. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $39.00

(19) Shapiro, Herbert Heat Production of Different Cells Reprinted from Tabulae 
Biologicae XIX, Pars 3. Ownership stamp of Robert H. Foote. Tabulae 
Biologicae, Vol. XIX, Pars 3 $39.00

(20) Baitsell, George A. Changes in the Adipose Tissue of the Guinea Pig Testis 
Following Experimental TuberculosisReprinted from The Transactions of the 
Twenty-Third Annual Meeting of the National Tuberculosis Association. 1927. 
Tabulae Biologicae, Vol. XIX, Pars 3 $39.00

(21) Benzer, Seymore Genetic Dissection of BehaviorReprinted from Scientific 
American, Vol. 229, No. 6. Tabulae Biologicae, Vol. XIX, Pars 3. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $39.00

(22) Bryson, Vernon Set of Six Offprints by Vernon Bryson Reprinted from 
Various publishers, 1944-1965. Includes: “Patterns of Resistance to Antimicrobial 
Agents” (1950); “Spermatogenesis and Fertility in Mus Musculus as Affected by 
Factors at the T Locus” (1944); “Development of the Sternum in Screw Tail 
Mice” (1945); “Genetic Studies on the Development of Resistance to Neomycin 
and Dihydrostreptomycin in Mycobacterium Ranae” (1950); “Aerosol Therapy of 
Respiratory Disease” (1947); “Meetings” (1965). First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $175.00

(23) Beatus, Richard Set of Four Offprints by Richard Beatus Reprinted from 
various publishers, 1931-1936. Includes: “Der Erbgang der Pentasepalie bei den 
Zwischenrassen von Veronica Tournefortii” (1934); “Die Selbststerilitat von 
Cardamine Pratensis” (1934); “Die Tetradenstruktur der Chromosomen in den 
Prae-Metaphasischen Stadien der Meiosis Eininger Veronica-Arten” (1936); “Zur 
Kenntnis der Selbststerilitat von Cardamine Pratensis” (1931). Inscribed to EM 
East. Ownership stamp of EM East and Karl Sax. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $125.00



(24) Barrows, W.M.; Phillips, J. McI. Color in Cocker SpanielsReprinted from 
Journal of Heredity, Vol. IV, No. 9. 1915. Ownership stamps of EM East and Karl 
Sax. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $39.00

(25) Bodmer, Walter F. The Evolutionary Significance of Recombination in 
Prokaryotes Reprinted from the Symposia of the Society for General 
Microbiology, Number XX. 1970. Ownership stamp of LC Dunn. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $45.00

(26) Brandt, K. Beitrage zur Kenntnis der Colliden Reprinted from Archiv 
fur Protistenkunde. 1902. Ownership signature of H. Simroth. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $125.00

(27) Blower, J. Gordon British Milipedes (Diplopoda) Reprinted from The 
Linnean Society of London Synopses of the British Fauna, No. 11. 1958. 
Ownership mark of AJ Caine. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$35.00

(28) Brandt, Richard B. The Psychology of Benevolence and its Implications for 
Philosophy Reprinted from The Journal of Philosophy, Volume LXXIII, No. 14. 
1976. Includes a letter from AJ Cain to Richard Brandt requesting the offprint, 
signed by AJ Cain. bing881jt001_001.jpg $50.00

(29) Banta, Arthur M. Selection in Cladocera on the Basis of a Phsyiological 
Character Reprinted from the Carnegie Institute of Washington, Publication 
305. First separate Edition. Offprint. Original wrappers. $85.00

(30) Besnard, Anton Franz Altes und Neues zur Lehre Uber die Organische Art
Printed by Regensburg, 1804. Front cover detached. First separate edition. 

Offprint. Original wrappers. $125.00

(31) Benedict, Francis G.; Slack, Edgar P. A Comparative Study of the 
Temperature Fluctuations in Different Parts of the Human Body Reprinted 
from Carnegie Institute of Washington, Publication No. 155. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $175.00

(32) Banks, Nathan Catalogue of Nearctic Spiders Reprinted from Smithsonian 
Institution United States National Museum, Bulletin 72. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $75.00



(33) Benzer, Seymore Set of Four Offprints by Seymour Benzer Reprinted from 
Various Publishers, 1961-1967. Including: “Genetic Fine Structure” (1961); 
Behavioral Mutants of Drosophila Isloated by Countercurrent Distribution” 
(1967); “On the Topography of the Genetic Fine Structure” (1961); “The Nature 
of the 'Deletion' Mutants in the rII Region of Phage t4” (1961). One signed by the 
author. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $125.00

(34) Butenandt, A.; Henke, K.; Kuhn, A.; Stubbe, H.; Warburg, O.; Wettstein, F.v.
Set of two volumes of Biologisches Zentralblatt Includes Band 57, Heft 

½ and Band 57, Heft 5/6. 1937. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
$60.00

(35) Battaglia, Emilio Set of Four Offprints by Emilio Battaglia Reprinted from 
Various Publishers, 1955. Includes: “Unusual Cytological Features in the 
Apomictic Rudbeckia Sullivantii Boynton et Beadle”; “Chromosome Morphology 
and Terminology”; “A System for Symbolic Representation of Karyotypes”; 
“Filgenesi Del Cariotipo nel Genere Scilla IV: Scilla Villosa Desf”. Inscribed to 
R.R. Gates and E Heitz, signed by the author. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $125.00

(36) Hartmann, M. Copulation bei Amoeba diploidea n. sp. Selbstandigbleiben der 
Gameenkerne Reprinted from Gesellschaft Naturforschender Freunde, Nr. 5. 
1908. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $125.00

(37) Hickson, Sydney J. Dendrocometes Paradoxus Reprinted from the 
Quarterly Journal of Microscopical Science. 1902. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $100.00

(38) Smith, Jared G. North American Species of Sagittaria and Lophotocarpus
Reprinted from The Sixth Annual report of the Missouri Botanical Garden. 

1894. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $125.00

(39) Alanko, Matti Fertilization and Early Development of Ova in AI-Gilts, with 
Special Reference to the Role of Tubal Sperm Concentration. A Clinical and 
Experimental Study Printed by the Department of Obstetrics and 
Gynaecolocy, College of Veterinary Medicine, Helsinki Finland. 1973. First 
separate edition. Offprint. Original wrappers. $50.00

(40) Ernst, A. Uber Androgyne Infloreszenzen bei Dumortiera Reprinted from 
Berichten der Deutschen Botanischen Gesellschaft, Band XXV, Heft 8. 
Ownership stamp of JT Baldwin. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $75.00



(41) Rife, David C.; Snyder, Laurence H. Studies in Human Inheritance VI. A 
Genetic Refutation of the Principles of “Behavioristic” Psychology Reprinted 
from Human Biology, Vol. 3, No. 4. Ownership stamps of EM East and Karl Sax. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $50.00

(42) Remington, Charles L. The Population Genetics of Insect Introduction
Reprinted from Annual Review of Entomology, Vol. 13. 1968. First separate 

edition. Offprint. Original wrappers. $50.00

(43) Loeb, Jacques The Blindness of the Cave Fauna and the Artificial Production 
of Blind Fish Embryos by Heterogeneous Hybridization and by Low 
Temperatures Reprinted from Biological Bulletin, Vol. XXIX, No. 1. 1915. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $85.00

(44) Wilson, Edmund B. Heredity and Microscopical ResearchReprinted from 
Science, N.S., Vol. XXXVII, No. 961. 1913. Inscription stamp of Edmund B. 
Wilson. Ownership stamp of Karl Sax and EM East. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $125.00

(45) Schmitz Ergebnisse Seiner Untersuchungen uber die Zellkerne der 
Thallophyten Reprinted from Sitzungsberichten der Niederrheinischen 
Gesellschaft fur Natur- und Heilkunde zu Bonn $125.00

(46) Wollman, Elie L.; Jacob, Francois Set of Two Offprints by Ellie L. Wollman 
and Fracois Jacob Reprinted from various publishers, 1958. Includes “Sur le 
Determinism genetique des types sexuels chez Escherichia coli K 12” and “Sur 
Les Processus de Conjugaison et de Recombinaison ches Escherichia Coli, V. Le 
Mecanisme du Transfert de Materiel Genetique.” First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $650.00

(47) Andrews, E.A. Populations of Ant Mounds Reprinted from The Quarterly 
Review of Biology, Vol. IV, No. 2. 1929. Ownership stamp of Edmund B. Wilson. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $125.00

(48) Avery, George S. Set of Four Offprints by Georg S. Avery Reprinted from 
various publishers, 1937. Includes: “Growth Hormone in Terminal Shoots of 
Nicotiana in Relation to Light”; “Nutrient Deficiencies and Growth Hormone 
Concentration in Helianthus and Nicotiana”; “Polarized Growth and Cell Studies 
in the First Internode and Coleoptile of Avena in Relation to Light and Darkness”; 
“Avena Coleoptile Curvature in Relation to Different Concentrations of Certain 
Synthetic Substances”. Ownership stamps of EN Harvey. First separate edition. 
Offprint. Original wrappers. $125.00



(49) Bridges, Calvin B. Set of Five Offprnts by Calvin B. Bridges Reprinted 
from various publishers 1916-1919. Includes: “The Developmental Stages at 
which Mutations Occur in the Germ Tract (1919); “An Intrinsic Difficulty for the 
Variable Force Hypothesis of Crossing Over” (1917); “Vermilion Deficiency” 
(1919); “Deficiency” (1916); “Maroon – A Recurrent Mutation in Drosophila” 
(1918). First separate edition. Offprint. Original wrappers. $450.00

(50) Buchner, Paul Set of Six Offprints by Paul Buchner Reprinted from various 
publisher, 1933-1955. Includes: “Endosybiosestudien an Schildlausen, III. 
Macrocerococcus und Puto Zwei Primitive Pseudococcinen” (1955); “Studien an 
Intracellularen Symbionten, VII. Die Symbiontischen Einrichtungen der 
Russelkafer” (1933); “Endosymbiosestudein an Schildlausen, I. Stictococcus 
Sjoestedti” (1954); “Studien an Intrazellularen Symbionten VIII. Die 
Symbiontischen Einrichtungen der Bostrychiden Apatiden)” (1954); 
“Endosymbiosestudien an Schildlausen, II. Stictococcus Diversiseta” (1955). 
Ownership stamp of Holtfreter. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$150.00

(51) Valen, Leigh van A Study of Fluctuating Asymmetry Reprinted from 
Evolution, Vol. XVI, No. 2. 1962. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $25.00

(52) Sokal, Robert R.; Rohlf, F. James Statistics in Biology Reprinted from 
Science, Vol. 167. 1970. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$25.00

(53) Valen, Leigh van Natural Selection on an Isoallele Reprinted from Nature, 
Vol. 200, NO. 4912. 1963. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 

$25.00

(54) Valen, Leigh van; Sloan, Robert E. The Extinction of the Multituberculates
Reprinted from Systematic Zoology, Vol. 15, No. 4. 1966. First separate 

edition. Offprint. Original wrappers. $25.00

(55) Valen, Leigh van Evolution of Communities and Late Pleistocene Extinctions
Reprinted from Proceedings of the North American Paleontological 

Convention, Part E. 1969. First separate edition. Offprint. Original wrappers. 
$25.00

(56) Valen, Leigh van The Nature of the Supernumerary Molars of Otocyon
Reprinted from Journal of Mammalogy, Vol. 45, No. 2. 1964. First separate 

edition. Offprint. Original wrappers. $25.00



(57) Valen, Leigh van Relative Abundance of Species in Some Fossil Mammal 
Faunas Reprinted from The American Naturalist, Vol. XCVIII, NO. 899. 
First separate edition. Offprint. Original wrappers. $25.00

(58) Valen, Leigh van An Analysis of Developmental Fields Reprinted from 
Developmental Biology, 23. 1970. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $25.00

(59) Valen, Leigh van; Sloan, Robert E. Cretaceus Mammals from Montana
Reprinted from Science, Vol. 148, No. 3667. 1965. First separate edition. 

Offprint. Original wrappers. $25.00

(60) Valen, Leigh van Treeshrews, Primates, and Fossils Reprinted from 
Evolution, Vol. 19, No. 2. 1965. First separate edition. Offprint. Original 
wrappers. $25.00

(61) Valen, Leigh van On Evolutionary Theories Reprinted from The British 
Journal for the Philosophy of Science, Vol. XIV, No. 54. 1963. First separate 
edition. Offprint. Original wrappers. $25.00

(62) Valen, Leigh van Selection in Natural Populations, IV. British Housemice (Mus 
Musculus) Reprinted from Genetica 36, 1965. First separate edition. Offprint. 
Original wrappers. $25.00

(63) Valen, Leigh van Population Genetics Reprinted from Evolution, Vol. 23, 
No. 4. 1969. First separate edition. Offprint. Original wrappers. $25.00

(64) Allen, John A. Wild Birds Prefer to Eat the More Familiar of Artificial 
Morphs that are Similar in Colour  Reprinted from Heredity Vol. 53, 1984. 
Offprint. Original wrappers. $50.00

(65) Allen, John A.; Raymond, D.L.; and Geburtig, M.A. Wild Birds Prefer the 
Familiar Morph When Feeding Pastry-filled Shells of the Landsnail Cepaea 
hortensis Reprinted from Biological Journal of the Linnean Society Vol. 33, 
1987. Offprint. Original wrappers. $50.00

(66) Allen, J.A. And Cooper, J.M. Experimenting with Apostatic Selection Reprinted 
from Journal of Biological Education Vol. 22, 1988. Offprint. Original wrappers. 

$45.00



(67) Anderson—Kotto, Irma Variegation in three species of ferns (Polystichum 
angulare, Lastraea atrata, and Scolopendrium vulgare)  Reprinted from 
Zeitschrift fur induktive Abstammungsund Vererbungslehre Vol. LVI, 1930. 
Ownership stamp of Lester W. Sharp. Offprint. Original wrappers. $45.00

(68) Anderson, Ray C. Familial Leukemia Reprinted from AMA American 
Journal of Diseases of Children Vol. 81, 1951. Offprint. Ownership stamp of F.B. 
Hutt. Original wrappers. $45.00

(69) Anderson, Ray C. Significance of Genetics in Pediatrics  Reprinted from 
Postgraduate Medicine Vol. 11, 1952. Offprint. Original wrappers. $45.00

(70) Kostoff, D Studies on Polyploid Plants  Reprinted from Comptes Rendus de 
l'Academie des Sciences de l'URSS, 1935. Previous ownership signature on top of 
first page. Written in Russian with English synopsis on the last pages. Offprint. 
Original wrappers. $45.00

(71) Alstrom, Carl Henry First-Cousin Marriages in Sweden 1750-1844 and a 
Study of the Population Movement in some Swedish Subpopulations from the 
Genetic-Statistical Viewpoint Reprinted from Acta Genetica et Statistica Medica 
Vol. 8, 1958. Inscribed presentation copy, signed by the author. Ownership stamp 
of F.B. Hutt.  Offprint. Original wrappers. $85.00

(72) Allen, E.J. The Progression of Life in the Sea Reprinted from British 
Association Section D. Zoology, 1922. Inscribed presentation copy, signed by the 
author. Ownership and presentation stamps of E.N. Harvey. Offprint. Original 
wrappers. $39.95

(73) Adams, C.E. Studies on Prenatal Mortality in the Rabbit, Oryctolagus 
cuniculus: the Effect of Transferring Varying Numbers of Eggs  Reprinted from J. 
Endocrin. Vol. 24, 1962. Ownership stamp of Robert H. Foote. Offprint. Original 
wrappers. $45.00

(74) Antonitis, Joseph J.; Crary, Dorcas D.; et al Sound-Induced Seizures in 
Rabbits  Reprinted from the Jounral of Heredity, Washington D.C. Vol. XLV, 
1954. Ownership stamp of Robert H. Foote. Offprint. Original wrappers. 

$39.00

(75) Ackerman, D.R. and Gonzalez-Enders, R. Metabolism of Rabbit Spermatozoa in 
Homologous Immune Serum and Oviductal Fluid  Reprinted from Biology of 
Reproduction Vol. 1, 1969. Ownership stamp of Robert H. Foote. Offprint. 
Original wrappers. $39.00



(76) Ackerman, D.R and Sod-Moriah, U.A. DNA Content of Human Spermatozoa 
After Storage at Low Temperatures  Reprinted from J. Reprod. Fert. Vol. 17, 
1968. Ownership stamp of Robert H. Foote. Offprint. Original wrappers. 

$39.00

(77) Abraham, K.A and Bhargava, P.M. Some Studies on the Trichloroacetic Acid-
Precipitated Proteins of Seminal Plasma in the Bull, Buffalo, and Goat  
Reprinted from J. Reprod. Fert. Vol. 5, 1963. Offprint. Original wrappers. 

$39.00

(78) Abitbol, M. Maurice; Gallo, Gloria R.; et al Production of Experimental 
Toxemia in the Pregnant Rabbit Reprinted from the American Journal of 
Obstetrics and Gynecology Vol. 123, 1976. Ownership stamp of Robert H. Foote. 
Offprint. Original wrappers. $45.00

(79) Ainslie, C.N. The New Mexico Range Caterpillar  Reprinted from U.S. 
Department of Agriculture Bureau of Entomology Bulletin No 85, 1910. 
Embossed ownership stamp of Hugh Glasgow. Offprint. Original wrappers. 

$45.00

(80) Artschwager, Ernst F. Histological Studies on Potato Leafroll  Reprinted 
from Journal of Agricultural Research Vol. XV, 1918. Ownership signatures, 
including Thomas W. Whitaker. Offprint. Original wrappers. $50.00

(81) Amann, R.P. A Review of Anatomy and Physiology of the Stallion
Reprinted from Equine Veterinary Science May/June Issue, 1981. 

Ownership stamp of Robert H. Foote. Offprint. Original wrappers. $50.00

(82) various authors The 45th Annual Meeting of American Society of Zoologists
Reprinted from the Anatomical Record Vol. 99, 1947. Contains abstracts of 

original papers presented. Offprint. Original wrappers. $50.00

(83) Addair, John and Snyder, Laurence Evidence for an Autosomal Recessive Gene 
for Susceptibility to Paralytic Poliomyelitis  Reprinted from the Journal of 
Heredity Vol. 33, 1942. Ownership stamp of W. Ralph Singleton. Offprint. 
Original wrappers. $45.00

(84) Andrew, Warren Phagocytic Activity of the Oligodendroglia and Amphicytes in 
the Brain, Spinal Cord and Semilunar Ganglion of the Mouse during Inanition 
Reprinted from the American Journal of Pathology Vol. XVII, 1941. Ownership 
stamp of Lester W. Sharp. Offprint. Original wrappers. $45.00



(85) Auerbach, Charlotte Tests of Carcinogenic Substances in Relation to the 
Production of Mutations in Drosophilia melanogaster Reprinted from the 
Proceedings of the Royal Society of Edinburgh Vol. LX, 1939. Stamped 
compliments of the author. Ownership stamp of L.C. Dunn.  Offprint. Original 
wrappers. $75.00

(86) Auerbach, Charlotte Abnormal Segregation After Chemical Treatment of 
Drosophila  Reprinted from Genetics Vol. 32, 1947. Ownership stamp of L.C. 
Dunn. Offprint. Original wrappers. $55.00

(87) Auerbach, Charlotte Induction of Changes in Genes and Chromosomes: 
Problems in Mutagenesis Reprinted from Cold Spring Harbor Symposia on 
Quantitative Biology Vol. XVI, 1951. Ownership stamp of L.C. Dunn. Offprint. 
Original wrappers. $45.00

(88) Auerbach, Charlotte The Chemical Production of Mutations Reprinted 
from Science Vol. 158, 1967.  Offprint. Original wrappers. $45.00

(89) Auerbach, Charlotte and Moser, H. An Analysis of the Mutagenic Action of 
Formaldehyde-Food: I. Sensitivity Drosophila Germ Cells  Reprinted from 
Zeitschrift fur induktive Abstammungsund Vererbungslehre Vol 85, 1953. 
Ownership stamp of L.C. Dunn. Offprint. Original wrappers. $45.00

(90) Hansel, William; Schechter, R.J; et al Plasma Hormone Levels in 6-Methyl-
17-Acetoxyprogesterone and Estradiol Benzoate Treated Heifers  Reprinted 
from the Journal of Animal Science Vol. 40, 1975. Ownership stamp of Robert H. 
Foote. Offprint. Original wrappers. $45.00

(91) Hammond, John On the Breeding Season in the Sheep  Reprinted from the 
Journal of Agricultural Science Vol. 34, 1944. Ownership signature of Robert H. 
Foote. Offprint. Original wrappers. $50.00

(92) Hammond, J. Correction for Time of Service in Lactation Records for a 
Fixed Period  Reprinted from the Empire Journal of Experimental 
Agriculture Vol. XII, 1944. Copy. Ownership stamp of Robert H. Foote.  Offprint. 
Original wrappers. $35.00

(93) Hammond, J. Induced Ovulation and Heat in Anoesterous Sheep Reprinted 
from the Journal of Endocrinology Vol. 4, 1944. Ownership stamp of Robert H. 
Foote. Offprint. Original wrappers. $50.00



(94) Hammond, J. Recovery and Culture of Tubal Mouse Ova  Reprinted from 
Nature Vol. 163, 1949. Ownership stamp of Robert H. Foote. Offprint. Original 
wrappers. $50.00

(95) Dickey, Joseph Freeman An Electron Microscope Study of Bovine 
Spermatozoa Undergoing Maturation in the Male Reproductive System

Reprinted from Dissertation Abstracts Vol. XXVI, 1966. Inscribed note 
from the author to Robert H. Foote. Offprint. Original wrappers. $35.00

(96) Hancock, John Group of 3 Offprints by John Hancock [1] Studies in 
Monozygotic Cattle Twins: I. Organization of Twin Collection. Reprinted from 
New Zealand Journal of Science and Technology Vol. 30, 1949.  [2] Studies in 
Monozygotic Cattle Twins: III. Uniformity Trials; Milk and Butterfat Production. 
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